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Jön Barátky!
Jön a Crisana!
Jön a Törekvés!

Várad két nagynevű együttese, egy szerre szerepel a TMTE-pályán, 
ahol szembekerül velük Temesvár két ligacsapata ...

a TMTE és a Kinizsi
A nagy program keretében a futballszőveiség kitünteti 
azokat az együtteseket, amelyek a múlt évben bajnok« 
ságot nyertek

. Szombaton este igen furcsa hely
zetet teremtett egy telefontudositás, 
amely Nagyváradról érkezett Temes
várra: a Crisana teljesen reális kö
rülmények közt 3:1 arányban meg
verte a világhírre emelkedett Farenc- 
várost. Az eredmény annyira meg
lepő volt, hogy még vasárnap dél
után is lehetett hangokat hallani, 
amelyek egy 8;0-ás Crisana elleni 
Ferencváros-győzelemről beszéltek.

A valóság azonban mégis csak az 
volt, hogy a Crisana bizony le
győzte a Fradit. És vasárnap este

szerkesztőségünkből ment a 
telefonhir Nagyváradrn, hogy 
egy héttel későbben okvetlen 
látni akarja Temesvár a győz

tes Crisanát.
amely a nemzetközi szezon leg
nagyobb bravúrját hajtotta végre. A 
megindult., tanácskozások eredmény
nyel' Végződtek és a Crisana lekötötte 
magát a TMTE-nek.

Ugyanakkor azonban egy másik 
lehetőség: is felmerült, hogy most 
már; átfogható képet alkothassunk

magunknak Várad futballsportjáról. 
A Ferencváros nagyváradi szereplése 
előtt egy héttel ugyanis a Törekvés 
1;0 arányban győzte le a Crisanát. 
Ez egy olyan jelenség, amelynek 
magyarázatát innen nem lehet meg
találni. Éppen azért

a Kinizsi csatlakozott a TMTE 
programjához és végül is ket
tős nagyváradi-temesvári via

dal lesz a TMTE-pályán.
Őszintén szólva, a nagyváradi csa

patok mai formájáról nem alkothatunk 
magunknak áttekintő képet. Tavaly 
ősszel ugyan itt járt a Crisana a Ri- 
pensia ellen, de azóta sok minden 
megváltozott. A nagyváradi ligacsapat 
azóta erősen fejlődött és jelenleg 
olyan érték felett'rendelkezik, amely 
egymaga megváltoztatja a csapat 
helyzetét.

A Crisanában most már játszik 
a Hungáriából hazatért Barát
ky, aki a vasárnapi Ferenc- 
város-meecsen szinte egyedül 

verte meg a pesti együttest.
Barátky olyan futballista, amilyen

Budapesten is kevés van, hihetetlen 
lendülettel, kitartással és technikával 
játszik, aki minden helyzetben fel
találja magát. Ez tehát a tulajdon- 
képeni főattrakció. Barátky mellett 
még két temesvári játékost üdvözöl
hetünk: Püllök és Karlach volt TMTE- 
tagokat. Mindketten teljesen befutot
tak Nagyváradon. Az együttes külön
ben a következő csapattal áll ki:

Püllök—Szabó II, Romanescu— 
Pintea, Fari a eh, Radu—Csonka, Ba
rátky, Máté, Nagy Ödön, Muresan.

A TMTE kétségtelenül nehéz ellen
felet keresett ki magának, azonban a 
csapatnak épen ezekre a küzdelmekre 
van most szüksége.

Uj erők fogják felfrissíteni a 
( munkasegyűttest

és igy ezúttal aligha fog elmaradni 
az a lendület és gólszerzési készség, 
amely kétségtelenül nagyon szükséges 
már a TMTE-nél,

Ez a meccs délután fél 6 órakor 
veszi kezdetét,’ mig

előtte fél 4 órakor a  Törekvés 
fog kiállni a Kinizsi ellen.
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A lila-fehéreknek múlt vasárnap hi
hetetlen balszerencséjük volt és ak
cióit nem tudta kihasználni. A T ö
rekvés ellen sem lesz könnyű siker
rel küzdeni, mert a váradi munkás
csapat a Crisanának is nehéz ellenfele, 
de a NAC-ot is sok esetben nagy 
próbára teszi. A csapat hosszú időn 
keresztül nem szerepelt Temesváron 
és ezért teljesítményére mindenki 
kiváncsi.

Kétségtelen, hogy ez a program 
egészen nagyvonalú és mégis az 
egyesületek, olcsó helyárakat állapí
tottak meg,

A legolcsóbb ~ hely 20, a leg
drágább 65 lej, beleszámítva 
már áz összes mellékilletéke* 

két is.
Egyszerre, két nagyváradi vezető
csapatot látni ezért az összegért, va
lóban olyan kedvezmény, amely meg
értéssel kell, hogy találkozzék a 
publikummal.

A két nagy meccset még ünne
pélyesebbé teszi a tény, hogy 

a temesvári kerület a program 
keretében kiosztja a bajnoki 
érmeket azoknak a  csapatok
nak, amelyek a múlt szezonban 

bajnokságot nyertek.
Ez az ünnepség felvonulással veszi 
kezdetét zeneszó mellett, majd a Ki
nizsi, a Hertha, a ZsSE első csapatai, 
az ifjúsági bajnokságban a TMTE, a 
TAG, illetve a Hajdúk és az Unirea, 
a törpebajnokságban pedig az Elec- 
trica kapnak éremdijazást.

A kettős mérkőzésre szintén érvé
nyes a villamosjegy kedvezménye és 
mindenki, aki a város bármely pont
ján jegyet vált és ezt a pályán le
bélyegezteti a villamosvasút tisztvise
lőivel, visszafelé ugyanazzal a jeggyel 
utazhat.

A társegyesületek részére a ren
dezőség 22 lejes tfibünoldali jegye
ket bocsájf ki és azok szombaton 
délután 5 és 8 óra között az Elite- 
kávéházban vehetők át.

Kettős attrakció a TMTE-pályán vasárnap

©risana-TMTEV  M fim  ■ -mmtrn . H U  —  - r n -  w  J H -  V A B i  w  V '

íél 6 óra. fél 4 óra
Mérsékelten olcsó helyárak és villamosjegy-kedvezmény...
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összemérje erejéi a 
Fradival

Ez dói el a nasámap .délelőtt léi 11 ó r a t e  az Eiei- 
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A Ripensla vasárnap a fővárosban 
meccsel a Fradi ellen; Temesváron 
nem tudott győzni a Ferencváros el
len (talán Bukarestben sikerülni fog). 
A bajnok természetesen készülődik 
a nagy meccsre. Keddi tréningjén a 
Kinizsi ellen játszott — elvégre a 
Kinizsi vasárnap a Fradi ellenfele 
volt. Szerdán viszont könnyű kondí
ció tréninget tartott a Ripensia. Ép 
a tréning végén érkeztünk meg, az 
öltözőben vidám nótaszó fogadott. 
Megtudtuk, hogy .

ittak a fiuk
tejet kaptak a tréning után, hogy jó 
kondícióban lépjenek porondra. Ilyen
kor megjön a játékosok jókedve, azt 
éneklik, hogy

tejben van az igazság
sokat nótáztak a szöveget nem kö
zölhetjük, mert pornográfia miatt el
koboznák lapunkat. Az ivászat után 
mondatfoszlányokat hallottunk, amit 
kapásból feljegyeztünk:

Péntektől hétfőig ne halljon 
meg senki

ezt mondta Bürger a kitűnő hátvéd
asztalos, aki a városnál koporsókat 
gyárt és most három na ;ig távol lesz 
tehát három napig nem halhat meg 
senki. A szabadságolásokról is szó 
esik, Ciolaknak titkára van, aki állan
dóan mellette áll, úgy látszik ő me
nedzseli Ciolakot, aki fél hogy nem 
kap szabadságot. Zombory büszkén 
kijelenti, nálunk egyszerűbb a sza
badság kérdés, Zombory Hrehusstól, 
Hrehus Lakatostól, Lakatos Zombo-

_ rytól kér szabadságot és hogy tény
leg Bukarestbe mennek azt a cégtu
lajdonos Berger személyesen ellen
őrzi a helyszínen.

De már vége a tréningnek. Haza
mennek a legények.

■ í.gner az első ’ j
mindig ő a leggyorsabb, ö a legva
gyonosabb játékos, ház és kerttulaj
donos, Beke is mert még nőtlen?? A 
többiek nyugodtan diskurálnak az 
öltözőben, IConrád Jenő a lelkűkre 
köti, hogy jöjjenek másnap a pályára 
Fürdés és masszázás szerepel a mű
soron. Többen megkérdezik, hogy

kötelező-e a fürdés
és örömmel veszik tudomásul, hogy 
nem. Konrád még utasításokat ád,\

uj dresszben játszik a csapat
nehogy a Ferencvárostól kapjanak uj- 
ruhát.

Konrád Jenővel megyünk hazafelé, 
megtudjuk tőle, hogy a Ripensia

pénteken délben utazik Buka- 
, restbe

ahol már Dr. Lázár Kornél és Balázs 
Dénes várják a csapatot, A Ferenc
város ellen a következő felállításban 
veszik fel a küzdelmet.

Zombory —- Biirger, Hoksári — 
Deheiean, Kotormány, Lakatos — 
Bindea Schvvarc, Raffinskv, Ciolac, 
Dobay. Tartalék Ilrehuss és Beke.

A Ripensia vasárnapi meccséről 
lapunk hétfői száma kimerítő és rész
letes tudósításban számol be.

lepi II is jábzRc

A szombati Crisana—Ferencváros 
eredményen kívül a vasárnap is hozott 
szenzációt, ameenyiben országos baj
nokunk, a Ripensia Piskin az ottani 
CFR ellen csak 4:4-és eldöntetlen 
eredményt tudott elérni, bár a csapat 
tartalékoltan állt ki.

A meccsel kapcsolatban a CFR 
csapatáról olyan hirek keltek szárnyra, 
hogy nagyszerűen íutballozik és bi
zony nagy együttesek réme lesz a 
közeljövőben. Az Electrica futball
szakosztályának vezetői felismerték — 
ugyanúgy mint a TMTE a Crisana 
esetében — hogy a CFR igen jó

Eísőosztályn erőpróba 
az ILSA-pályán

A Rapid három  csapata ját
szik  a z  ILSA három  együt

tese e llen
A bajnoki szezon már itt van a 

küszöbön, alig egy-két hét és folyik 
a harc a pontokért. Az ILSA és a 
Rapid felhasználják még a szabad 
vasárnapot, hogy erőpróbát tartsanak 
és azért délelőtt 9 órára barátságos 
meccs keretében fognak találkozni.

A mérkőzés az ILSA-pálván lesz 
és azt Petcu bíró fogja vezetni. A 
korai meccsnek lesz publikuma, mert 
a reggeli órákban még kellemes a 
szabadban tartózkodni, ha ugyan is
mét kánikulai meleg lesz. Mindkét 
csapat legjobb játékosanyagával fog 
kiállni, hogy erős küzdelemben fel
készüljenek a pontharcra.

A találkozás érdekessége különben 
még az lesz, hogy már reggel 8 óra
kor játszik az ILSA tőrpec'sapata a 
Rapid törpecsapatávul, majd fél 11 
órakor a két egyesület ifjúsági együt
tesei kerülnek szembe egymással. És 
mindennek a tetőpontja, hogy belé
pődíj nélkül csinálják ezt a gro- 
gramot

* szombati Temesvár—trafóvá 
mérkőzésen az Elecfrfta-páByán

válogatott

A temesvári kerület szombat dél
utánra lekötötte a craíovai válogatott 
csapatot, amely ezúttal először fog 
bemutatkozni a temesvári közönség
nek. A mérkőzést az Flectricá-pályán 
rendezi meg a kerület délután fél 6 
órai kezdettel és ennek a találkozás
nak fénypontja lesz, hogy

Sepi II, a sokszoros országos 
válogatott center, az „U.“ játé
kosa vendégszerepei a temes

vári csapaiban.
. A craiovai együttes be akarja most 
bizonyitani, hogy ö is játszik 'jó fut
ballt és nem szabad őket itt, a Bán
ságban lebecsülni. Ez annál is inkább 
érdekel bennünket, mert éppen két 
héttel ezelőtt szenvedett a TMTE 
minimális vereséget Craiován és a 
Ripensia is annakidején csak nehezen 
tudott 1:0 arányban győzni.

A kerület igen olcsó — 15, 20, 
30 lejes — helyárakat álla

pított meg

és ez a hétvégi meccs nagyszerű 
szórakozásra ad alkalmat minden igaz 
spotembernek. Vasárnap azután a vá
logatott Lúgosra utazik, ahol a lugosi 
válogatott ellen meccsel.

Úszás .
> A „Rapid“ vasárnap f. hó 27-én 
d. u. 3 órakor nagyszabású propa- 
ganda-uszóversenyt rendez a városi 
strsndon a következő programai:

1. 400 m. gyorsuszás senioroknak.
2. 500 m. mellúszás gyermekeknek.
3. 200 m. senior mellúszás. 4. 100 
m. senior, hátuszás. 5. 100 m. junior 
sprint. 6. 200 m, senior sprint. 7. 
50 m. szabaduszás gyermekeknek. 8. 
100 m. junior mellúszás. 9. 4szer 
100 m. sprintstaféta. 10, 1500 m. 
úszás.

A versenyen előreláthatólag a te
mesvári nszokon kívül Arad, Zsom
bolya, Resica és Lúgos úszói is fog
nak résztvenni.

Tesisiisz
Hosszú szünet után megint tenisz

eseménye van Temesvárnak. Az Autó
klub rendezi az idei bánát kerületi 
bajnokságot, melyen számos nagy
váradi. aradi, dettai és temesvári já
tékos vesz részt. Már előre is nagy 
az érdeklődés, mivel Románia leg
jobb játékosai kerülnek szembe és 
hatalmas közdelemre van kilátás. 
Beméljük, hogy temesvári verseny
zőink is méltóan állják meg helyü
ket ellenfeleikkel nzemben, hogy be
bizonyíthassák fejlődésüket ezen a 
téren is.

A verseny tegnap, csütörtökön 
kezdődött és vasárnap, augusztus 
27-én kerülnek lebonyolításra a döntő 
mérkőzések.

A résztvevők között kiemelhetjük 
következő neveket:

Nagyvárad: Steiner, Welvart, Grad, 
Petrovici, Zisovici Lenke. Arad: 
Wexler, Gitta II., Somogyi Klári, 
Gitta 111., Dombora. Detta; Farkas 
testvérek. Bukarest; Hamburger, Bo- 
tez, Garalulis. Kolozsvár: ifj. Hosszú,

program. Ezért le is kötötték a csa
patot és a meccs vasárnap délelőtt 
fél 11 orakor lterül lebonyolításra az 
Electrica-pályán.

Úgy az Electrica hívei, de külö
nösen a Ripensia drukkerei is kiván
csiak lesznek a CFR csapatára, mert 
látni akarják ezt az együttest, amely 
csaknem legyőzte Temesvár kedvenc • 
csapatát. A mérkőzés bitója Welter 
lesz. Aronovits és Seiler taccsbirás- 
kodnak. •

A nagy meccs előtt az Electrica 
II csapata játszik az ILSA II csapata 
ellen és itt Fenyvessy bíráskodik.

Nappendruck. Temesvár; Ungúr’ 
Ecker, Zipser, Füllöpné. Jászberényi, 
Czapp.

8 l m  mi® M l-  
f&n a „Ipart é$ M lte "

Jelentettük néhány héttel ezelőtt, 
hogz az őszi szezonban valóra vált
juk célkitűzésűnk egyik sarkalatos 
pontját és megnagyobbítjuk lapunk 
terjedelmét, .hogy minden esemény
ről teljes részleteséggel számolhas
sunk. Ez- a változás már hétfőn fog 
bekövetkezni és a hétfői nyolcolda
las lapunk csupán 1 lejjel' ‘lesz dtá- 
gábh* vagyis 5 lejbe fog kerülni. 
Hétfői számunkban részletes progra
mot adunk a jövőt illetőleg,

Vasárnap indul a ma« 
gyár és osztrák fut« 

ballbajnokság
Itt állunk az 1933—34 évi fut- 

ballév őszi nyitánya előtt Bár nálunk 
egyelőre még csend van, külföldön 
vasárnap már harcolnak a pontok
ért. Budapesten és Bécsben is meg
indul a bajnoki- üzem. Budapesten 
lejátszásra kerül Újpest—Bocskay 
Újpesten, Somogy — Budai Kapos
váron, Attila—Phö'ous Miskolcon és 
a Nemzeti—Kispest Budapesten.

Bécsben szombaton és vasárnap 
játszanak a csapatok a következő 
párosításban: Rapid—Vienna, Donau 
—FAC, Admira—WAC, L ibertás- 
Sportklub, Wacker — Austria, FC 
Wim—Hakoah.

f ig y e lm ű id
Felkérjük valamennyi' munkatár

sunkat, hogy holnap, szombat, déli 
fél 1 órakor jelenjenek meg sürgős 
megbeszélésre a szerkesztőségünk
ben.

3tá@ fyacwatá& a  'U ó n á e B a »
A rónáéi Vulturi vasárnap pálya

avatási program keretében vendég- 
szereplésre kötötte le a Venus négy 
csapatát; a törpe, ifjúsági, tartalék és 
az első csapat fog játszani a Vulturi 
csapatával. A négy összecsapás szép 
sportot Ígér.
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Már délután is nagy a nyüzsgés az 
aradi Glória-pályán. Tizenöt szerelő 
munkáját nézi száz . főnyi közönség. 
A pályát. magas árbócokon reflekto
rok veszik körül, a tribünről is fel
csillog a reflektorok ezüstös fénye,
sőt a pálya felett kifeszitett drótköte
leken is hatalmas világítótesteket him
bál a szél.

A készülődés tehát kétségtelenül 
komoly; este kilenc órakor itt játsz- 
szák le az első romániai esti mér
kőzést. '

Harmincezer gyertyafénynek felel; 
nek az ''üzembeállított reflektorok — 
mondja a főszerelő — és két óra alatt 
körülbelül 1000 lei áru áramot fog
nak fogyasztani.

Tudomásul- vesszük, hogy' ennyivel 
drágul meg egy meccs, ha este 'ját
szik. Ezzel szemben bizonyos, hogy 
ez megtérül azzal,1 .hogy. hétköznapot! 
este több közönségre lehet számítani 
mint délután:’- ' ' •  ' *' ^

És tényleg több is volt: Sőt több, 
mintha vasárnapon délután rendezték 
volna. Erre , úgy látszik a rendezők sem 
czámitottakvimerp amikor - fél kilenc 
tájban megjelentünk a pálya bejárata 
előtt, ott măr jó néhány- száz • főnyi 
közönség,szorongott egymás, hegyén 
hátán. A, .jegyek vizsgálata egyenként 
történt és igen lassan haladt előre;;a 
tömeg pedig egyre nőtt és a tolongás 
helyenként életveszélyessé vált. A mél
tatlankodás ■: mind -hangosabban tört ki 
az emberekből, a. rendezők igeit- kü- 
jiömböző, nem éppen hízelgő, ■ jelzők
ben részesültek, szóval a kezdet nem 
volt éppen biztató. Szerencsére arány
lag eléggé hamar sikerült bejutnunk 
|w szánalommal gondoltunk azokra, 
akik még csak ezután jönnek:
Később értesültünk arról, hogy az 

|AMTE játékosai más ut hijján a. ke
ltésen másztak keresztül, hogy ne 
naradjon el a mérkőzés és volt sok 
olyan néző, aki szintén ezt a szokat
lan és'kissé-nyaktörő utat választotta 
N y bejusson, a pályára. ;A, .rendőr, 
ki a kerítésről leereszkedőt- élvezet
ül cripte nyakon, hogy a megfelelő 
pörziót alkalmazza; meghökkenvé :bá- 
iult, amikor a delikvens kihalászta â 
sebéből és az orra alá- dugta drága 
Nen vett tribünjegyét.,
Hát így indult az ügy, amelyről 
iost már utólag bevallhatjuk, hogy 
em érte meg a nagy'izgalmat. Bár 
z érthető ; volt# hiszen a Ferencváros 
'aga is ” nagy vonzóerő, hátha ' még 

plyan ■ újszerű keretben, - harmincezer 
íyertyafénytői övezve, mutatja, meg, 
l0gy mit tud. Lehet, hogy meg is mu- 
®a, de sokat- nem lehetett látni be  ̂
N  mert kiderült, hogy a harminc
at gyertyafény meg se kottyant az 
gusztusi éjszaka,sötétségének., Illet- 
s a fény elosztása körül voltak hibák 
’ert mig a pálya közepén szinte nap- 
■ii világosság tündöklőit, addig a

— Kiküldött munkatársunk jelentése —

kapuk előtti térre szürke félhomály 
.borult. Ezzel a közönséget a meccsek 
legérdekesebb és legizgalmasabb mo
mentumaitól fosztották meg; a kapu 
alőtti harcok, az akciók befejezésé
nek és a gólok látásától. Ez a súlyo
san érezhető hiány csakhamar una
lomba kergette a tömeget és a tribün
humor meg is találta a megfelelő ká
dén ciákat.

Nagyszerű akciókat vezet az AMTE
— mondta valaki — kár, hogy el
vesznek a sötétségben.. ,

Később már keserűbb lett a han
gulat;

Foszforozzák be a játékosokat is, 
necsak, a labdát! .
, Ugyíátszik ez főleg az AMTE né

hány gyenge játékosának szólt.
Téuyleges pluszként - -mindenesetre 

elkönyvelhető, hogy a futballhumor 
egészen uj lehetőségeket talált az éj
jeli mérkőzéssel kapcsolatban.

Amikor például az AMTE center- 
halfja kissé soká kereste már az ollót, 
lesü vitettek;
- Dobjanak már le' neki egy pakli 
gyufát, hogy megtalálja.;

De hogy az elején' kezdjük, féltiz 
körülbelül volt már, amikor a csapa
tok megjelentek- a’ pályán. Oravetz 
biró a két kapitánnyal a középen 
függő lámpa alá, vonul és ott dobta 
fel a pénzdarabot. Mindenesetre jó 
ha látja, hogy hol esik le. Az AMTE- 
nak kedvezett á szerencse, ő válasz
tott kaput a nap nem lévén reflek
torral hátban.

A csapatok aztán felállottak:
Ferencváros: Háda—Papp, Korányi 

—Laky, Mooté, Lázár—Tánzer, Toldi 
Sárosi, Kemény, Tatnási.

AMTE; Tyukodi—Reinhardt, Csajka 
—Lingurár, Istvánfi I,Reinholz (Walter) 
Tolán, Rosenfeld, Viatoris, Karabel, 
Podruschek (Nagy). •
A Ferencváros kezdett, de az AMTE 
támad először. Ám a 8. percben már 
komért mg a Ferencváros. És csak
hamar ki is derül róla, hogy jobban 
birja a sötétséget, mert a 9. percben 
Csajka rosszul a hátra, Tyukodi nem 
éri el, ' de Tamási annál inkább és 
már meg is van az első g ó l ; . .  (1:0) 

•-- Közben már egészen megtelt a 
pálya,.több ember már alig férne el. 
Egy régi aradi Őrrkker is jelenti hogy 
1926. 'óta, ‘amikor az emlékezetes Ki
nizsi—AMTE országos elődöntőt ját
szották, nem volt. Aradon ennyi kö
zönség. ■ , ; ;

De a játék megy tovább. Az AMTE 
ér el komért, majd Toldi lő jó hely
zetben mellé. A 20,-percben Tánzer 
lövését Tyukodi kornerre tolja, majd 
a 21 percben Tánzer szép beadását 
Sárosi kapásból a sarokba vágja. (2:9)

Lehet, hogy még egyéb dolgok is 
történek, de a pálya túlsó oldalán 
minden szürkeségbe borul. Mint újabb 
meglepetést konstatáljuk, hogy a ha-

tárbirók nem zászlóval, hanem a zász
lórúd végére erősített piros szinü lám
pával jeleznek.

— No most már tényleg bakterek, 
eddig csak a zászlót csóválták, most 
már a lámpát is lóbálják . . .  jelentet
ték ki a tribünön, nem mindé él 
nélkül.

A 22. perc már újabb eredményt 
hoz. A belsők kombinációja után Sá
rost közelről belövi a harmadik gólt.

A gólokat csak akkor állapítja meg 
a közönség, amikor középről kezde
nek, addig nem lehet tudni semmit. 
Ezért valahogy nem is tud igazi 
meccshangulat kifejlődni. Sőt egyesek 
már unják is. A sok gólt különösen.

— Oltsák el a lámpát, aludni aka
rok ..,. sóhajtja valaki mélabusan.

1— Kérjük az ágyakat! — dupláz 
rá egy másik.

A Ferencváros azonban még nem 
ilyen álmos. A 35. percben Tamási 
bead és Kemény fejéröl berepül a 

. negyedik gól. Sőt a 40 percben sza

badrúgás után ugyancsak Kemény 
fejeli az ötödik gólt is.

Amenyire eddig meg lehet állapí
tani, gyertyafényektől, az AMTE nem 
is olyan rossz. A mezőnyben egészen 
formás akciókat vezet, de a kapu 
előtt nem bir a Ferencváros ma igen 
masszív védelmével. Ez,zel szemben 
a Ferencváros csatárai éppen ugv 
mint a Kinizsi ellen, helyzeteiknek 
legalább a felét ki tudják használni.

A szünet után a Ferencváros kissé 
enged az iramból. Az AMTE pihent 
játékosokat állít be és igy többe tá
mad, mint az első félidőben, de ko
molyabb helyzetet alig egy-kettőt tud 
teremteni. Ezzel szemben a Ferenc
város a. 12 percben Tánzer beadásá
ból Tamási révén ér el gól, majd a 
25 perben ugyancsak Tánzer kitűnő 
beadásából Toldi vágja be a hetedik 
gólt. Innen kezdve mind álmosabb és 
unalmasabb lesz a játék. Vagy csak 
a közönség unja már, mert a megeről
tetéstől már mindenkinek káprázik a 
szeme. Szállnak is a biró felé a biz
tatások :

— Lefújni: Sötét van:
— Biró ur, pápaszemet kérünk!.,
Mindenki örül, amikor a biró végre

megszánja a közönséget és két perc
cel előbb lefújja a játékot. Kifelé to
longva ismét belevegyülünk a tömegbe 
és a beszélgetésekből megállapítjuk 
hogy senki sem tudja, hogy ezt vagy 
azt a gólt ki lőtte, sőt

sokan még az eredményt sem 
tudták.

És elszéled a tömeg ezer irányban, 
fájó szemekkel és még fájóbb szívvel 
a kiizadott beléptidijért. De bizonyos, 
hogy még jobban fájt volna a szive, 
ha nem lehetett volna itt.

(-th.)

Segsi a j t p í e í r  Kapus leiin szárad az j  
Budapesii és Bécsi veresége

Sepi II beszámolója az egyetemi csapat túrájáról
Az U külföldi turnéjáról vissza- de ha a labda hozzákerül, azt

étkezett. Az egyetemi csapat annak 
ellenére, hogy Budapesten és Bécs- 
ben vereséget szenvedett, mindehütt 
jó benyomást keltett. Sepi II a ki
tűnő centercsatár, tegnap bátyjával 
Sepi Szilvius mérnökkel együtt meg
látogatta a szerkesztőségünket. Elme
sélte tapasztalatait, benyomásait: élmé
nyeit, amint alább következik:

Minden jó volt, de gyenge, nagyon 
gyenge volt a kagusunk. A két köl
csön játékos Lakatos és Klimek be
váltak, Lakatos, jobbszélsőt játszott 
Klimek centert majd összekötőt (Kli
mek Dobra álnéven játszott és 10 
gólt rúgott) Budapesten a csapatunk 
jó napot fogott ki, de a védelem csak 
Sfere dolgozott. Sepesi és Jancovici 
•nagyon sokat kihagytak ez magya
rázza a sok gólt. A többi meccseken 
ugyan ez volt a helyzet Bécsben 
jobbak voltunk, mint a WSC, de itt 

;a biró elnézte szabályosan elért gól
jainkat. Az első negyedórában már 
3:0 volt az eredmény, mind a három 
gól Sepsi lelkén szárad, később Jan- 
covicot és Ghilezánt kicseréltük és 
sikerült 4:4-m egyenlíteni, de az 
utolsó negyedórában ismét szóhoz és 
.gólhoz jntott a bécsi esapat. Igaz az 
egyik gólt kézzel rúgta az ellenfél, 
de a biró nem vette észre. Láttuk 
az Admira-Rapid meccset. Binder já
téka élmény. Binder magasabb 
Gschwejdlnél, nem szalad sokat, in
kább állójátékos benyomását kelti.

mes
terien megjátsza, ha 20 méterrel a 
kapu előtt .nála van a labda ‘a kö
zönség gólt ordít. Lőtt egy dugót 55 
méteres szabadrúgásból, a labdát nem 
is lehetett látni.

Az U  a túrán kevesett mert a 
svájciak lemondták a mérkőzést, mely 
a túra bázisát képezte, a többi ki
sebb meccsek csak a költséget hoz
ták be. A esapat nem élt rosszul, de 
nem jutott zsebpénzre.

Az ausztriai elenfelek nem becsü- 
lendők le, Insbruckban két olyan gőlt 
ért el az ellenfél, amilyent még nem 
is láttunk, 2:1-re vezettek, amikor 
esni kezdett az eső ez volt a sze
rencsénk, no meg jó volt a csatár
sor. Most pihenünk, de résztveszünk 
a torinói főiskolás bajnokságon. Az 
egyetemi válogatott felállítása való
színűleg a következő lesz Burdán, 
Sfera, Ligner (Olimpia) és Sepi HL, 
Gain, Borbil (Belvedere) Dávid és 
Dobosán, Dumitrescu (Venus) Sci- 
lera (Juventus) Sepsi, Valcov Petru, 
Surlasiu. ,

Megtudjuk még azt is, hogy az U 
bécsi trénere Eckhardt nem ért a 
futballhoz, csak kondíció tréner volt, 
azt is elmeséli Sepi, hogy az U is 
ad prémiát a bevétel arányában. Az 
U-t a közeljövőben reorganizálják, 
szeptember 15-én vonulnak be ifi
csapatot is alakítanak és megákarják 
tartani vezetőpoziciójukat.
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Nagy feltűnést keltett néhény hét
tel ezelőtt az a hír, hogy Baskov, a 
Kinizsi játékosa Schwartz Izsónak, a 
Kadirna Nagybányára elszármazott já
tékosának biztatására egy szép napon 
búcsú nélkül kereket. oldott Temes
várról és nemsokára a lapokból érte
sült a 'közönség arról, hogy Baskov a 
bányai Phönix gyár csapatában rug
dossa a labdát. A Kinizsi nem nyu
godott bele Baskov elvesztésébe, an
nál kevésbbé, mert

a játékos a szabályos formák 
mellőzésével távozott és mind
végig jogtalanul szerepelt a Phő- 

{Jnix együttessében,
Néhány Kinizsi drukker, akiknek ne
vét nem Írjuk ki, Terfalogánák a 
Kinizsi intézőjének autóján a múlt 
héten átrándult Nagybányára és ugyan
olyan ravasz eszközökkel szerezte 
vissza a játékost, mint amilyennel el
vitték Temesvárról. De adjuk át a 
szót az ekszpedició egyik tésztvevö- 
jének:

— Hárman mentünk át Nagybá
nyára Baskovért, a soffőr, aki más- 
külömben lelkes Kinizsi drukker, én 
és még égy ur, akit nem akarok meg
nevezni. Délután háromnegyed kettő
kor indultunk el Temesvárról és más
nap reggel hatóra tájban érkeztünk 
meg Nagybányára. Azonnal érdek
lődtünk a Phőnix gyárban Baskov 
után és megtudtuk, hogy a játékos 
egy a városon kívül fekvő telepen, 
Herzsán dolgozik.

Kimentünk HerzsáraJ ahol nem volt 
• nehéz megtalálnunk. A telep udvarán 
találkoztunk a fiúval, aki

elmondta, hogy már nagyon unja 
Nagybányát és alig várja az al
kalmat, hogy visszatérhessen Te

mesvárra. •
Alig beszéltünk Baskovval néháuy 

percig, amikor megjelent a gyár egyik 
vezetője, Mauskopf mérnök, aki a 
•további beszélgetést megakadályozta 
és W;eiser igazgatóhoz utasított ben
nünket Közben fejkerestük Schwartz 
Izsót, akit még ágyban találtunk, majd 
felhívtuk telefonon a gyár igazgatóját 
aki negyed 12 órára rendelt magá
hoz bennünket A megbeszélt időben 
jelentkeztünk, az . igazgatónál, aki a 
lakásán fogadott bennünket.

Azt . m.oíjdtuk, hogy eszünk ágában 
sincsen Basícpvot megszöktetni, de a 
Kinizsi,. megbízásából beszélni sze
retnénk;, vele, mondja meg ő, hogy 
mik a továbbiszándékav Wciser igaz
gatja,, erre kijelentette, hogy

Baskovval délután beszélhetünk 
és ■ amennyiben ő kijelenti,. hogy 
haza akar menni, semmi! akadályt 

J[nem gördít távozása elé.
Mellesleg megjegyezve mi Baskov

val; egy déli' találkozóiban is megálla
podtunk, de hiába vátjtnnk rá, nem 
jött. Délután emiatt szemrehányást 
tettem az igazgatónak,, aki könnyedén 
vetette oda, hogy Basko.vot éjjeli 
szolgálatra osztották be,, de külom- 
ben is, ha ő úgy akarja hát hónapig 
is itt meradhatunk, anélkül, hogy 
Baskovval egy szót is beszélhetnénk.

Végül is délután beszélhettem Bás- 
kovval, de két mérnök jelenlétében, 
akik előtt Baskov kijelentette, hogy 
nem akar Temesvárra visszajönni. 
Utóbb kiderültl hogy Baskov ezért a 
tanuk jelenlétében tett kijelentésért 
100 lejt kapott, Látszólagos rezig- 
nációval tértünk vissza az igazgató
hoz, akinek elmondtuk. Baskov vá
laszát és azt is, hogy ezek után már 
nem is számítunk Baskov visszatéré
sére, de nem mulasztottam el, hogy 
az igazgatónak szemrehányásokat te
gyek azért, mert Baskovval csak ta
nuk előtt beszélhettünk. Az igazgató 
erre nagylelkűen kijelentette, hogy 
most már akár tanuk nélkül is be
szélhetünk' vele. Én erről a kegyről 
lemondtam, azonban társam, aki ma
gát Baskov unokabátyjának adta ki, 
azt mondta, hogy ő még családi 
ügyben szeretne Baskovval négyszem
közt beszélgetni, Ezt meg is enged
ték és társam a négyszemközti be
szélgetés közben a szökés minden 
részletét illetőleg megállapodott Bas
kovval.

Az esti órákban a soffőrt, akit 
Nagybányán senki sem ismert, a szál
lodában hagytuk, mi pedig az autó
val sétakocsikáztunk a városban, köz
ben észrevettük, hogy Weiser igaz
gató autója mindenüt nyomón követ 
bennünket. Tehát még mindig élnek 
a gyanúperrel.

Az estét Schwartz Izsó társaságá
ban töltöttük, aki előtt szinleg beis
mertük, hogy Baskov visszatéréséről 
már végleg lemondtunk. Erre Schwartz 
Izsó a következő jó tanáccsal látott 
el bennünket: Azt mondta, ha visz- 
szaérkezünk Temesvárra, álljunk meg 
az autóval Terfaloaga lakása előtt, 
dudáljunk néhány nagyot és szalad
junk el.

Közben a soffőr, akiről már mond
tam, hogy Nagybányán teljesen isme
retlen volt, egy konflissal elment 
Baskov lakására.

Baskov a megbeszéléshez hiven
beült a kocsiha és a városon ki-

Tippályázat

Crisana-TMTE 
Törekvés-Kinizsi 
F erenc v.- Ripensia, 

„ -Juventqs 

;Tem.-Craiova vál._ 
Lúgos- „ „ _
Electr.CFR Sim. 
Rapid-ILSA 
fTörekyés-Pátria 
Unirea-Hajduk 
Újpest- Bocskay

id-Vienna

Név

Pontps cím

vül átült a mi autónkba, amely 
teljes sebességgel megindult Tér 

mesvár felé.
Nagyváradon megálltunk, hogy a 

fáradalmakat és az izgalmakat egy 
kissé kipihenjük. Az első trafikban 
levelezőlapot vásároltunk és a kö
vetkező szöveggel küldtük el Schwartz 
Izsó címére Nagybányára:.

„Kedves Izsó! Állítsd á- kocsit az 
igazgató lakása elé, dudálj egy nagyot 
és gyorsan szaladj el,

A temesvári gangsterek.“
*

íme: ez Baskov megszöktetnének 
hiteles története. Mindezt azért kel
lett megírni, mert Nagybányán azzal 
vádolják a Kinizsit, hogy játékosokat 
szöktet Bányáról, Temesvárra. Ahon
nan állandóan csak visz az ország 
minden rendű és rangú csapata.

Csak azt nem értjük, miért fáj, ha 
ugyanazzal a fegyverrel dolgozik a 
Kinizsi, mint nagybányai riválisa.

Hármat hollveneny alip- 
konkurremiában

Ezen a héten nagyon cifra ered
mény jött ki a tipversenyben. Most 
egyszerre hárman nyerték a heti ver
senyt, úgy hogy a 100 lejes d ijjs  
három felé oszlik, A tippelésre ki
tűzött meccsek közül egy elmaradt, 
illetve a Ripensia. nem az AMTE, 
hanem a CFR Simeria ellen játszott 
és igy ezt a mérkőzést a pontozás
nál nem lehetett tekintetbe venni.

Ezúttal is igen gyengén tipeltek 
olvasóink. Alig 5—7 pontot szedtek 
össze és nagyon kevesen közelitették 
meg a Ferencváros—Kinizsi ered
ményt, bár voltak, akik Kinizsi-győ
zelmet is kilátásba helyeztek.

A versenyt szóval hárman nyerték: 
Pataky G. Tibor (III., Alkotmány- 
ucca 32), Kocsnya János (II., Széna
tér 6) és Saál András (II., Gyár- 
udvar-ucca 6). Mindegyik: kilenc pon
tot szerzett. Az első ‘ két versenyző 
pontszáma a találatban egyforma. 
Egy pontot szerezték a Ferencváros 
—Kinizsi, 5 pontot a Herthá—Elec- 
trica és 3 pontot az ILSAr-Venus 
mérkőzésnél. Saál a Crisaná—-Ferenc- 
város-méccsnél 3, a ZsAK—CFR-' 
meccsnél 5 és az ILSA—Venus- 
meccsnélíégy pontot jgzerzttt.

A dijat szombat délután, osztjuk 
ki, ugyanakkor., reklámációkat is el
fogadunk.

Törekvés—Pátria, Unirea—
.' a.T tm á so j^ 9 ^ tá |y b 3 Í |')
■ A másodosztályuak is csinálnák 
programot. Az Unirea tulajdonképfen 
a Hajdúk ellen akart játszani azönbán 
a szerb csapát meghívást kapott 
Módosra és igy az; Unirea" ellenfele 
az IÖGT csapat lesz. A mérkőzést 
déíístán 6 órakor bonyolítják le az 
Uriíréa pályán Séiler bíráskodása mel
lett, A  Törekvés jpdaháza játszik a 
Patria ellen délután fél 6 órakor és 
itt beves harcra; van kilátás. A meccs 
vezetője Bergl lesz.

Ki vezeti a nagy mécs
esekét?

A vasárnapi TMTE—Crisana mér
kőzés bírója Sepi Silvius mérnök 
lesz, határbirói lesznek Daju és 
Schacht. A Kinizzi—Törekvés -meccset 
Keller vezeti, határbirók Bognár és 
Gábriel. A szombati Temesvár— 
Craiová válogatott Deju kezébe ad- 
ták, határbirók itt Ghilézan és Albota.

* 'i\\ ' .
Gyulafehérvári hírek

Az Unirea vasárnap Zlatnán az 
Ampoiul ellen 8:0 (4:0) arányban 
győzedelmeskedett. A gólokat Rosen
feld 2, Isan 2, Csukor 2 és Antik 2 
rúgták. Az Ampoiul nemrég alakult: 
Radesle dr. az egyesület vezetője 
azon fáradozik, hogy csapatukét be
sorozzák a gyulafehérvári bajnokságba.

AZ UNIREA TNISZ SZAKOSZ
TÁLYA. Déván játszott és 7:10 
arányban vereséget szenvedett, igaz 
a dévaiak Gábor cluji U játékossal 
megerősödve vették fel a küzdelmet 
és igy sikerült revánsot venni a múlt 
heti vereségért, Déva: Gábor, Klóbu- 
sinsky, Kasztva, Löwy. Kiss, Bretter, 
Löviné összeállításban játszott a Be- 
ke, Klein Kató, Ritter, Paszternák I. 
II, Pétri Hermann. Klein Handélsmann 
összeállítású Unirea ellen,

VASÁRNAP GYULAFEHÉRVÁ- 
RCN a helyi derbi kerül lebonyolí
tásra a Mihail Viteazul.és az Unirea 
csapatai között,

Po$$ák Vilmos visszatér 
a IAC-ba

Possák Vilmos,-amióta a .TAC-ból 
költőidre került, igen szép karriert 
futott be. Innen a szegedi Bástya vitte i 
el igen romantikus körülmények kö- ; 
zött Szegedről Újpestre került, onnan ] 
pedig a budapesti Vaáas vette át. 
Amikor azután a Vasas visszaesett a 
második osztályba, Possák - másfelé 
orientálódott és talált is elhelyezke
dést Svájcban, ahol egy évig-futballo- 
zott. Svájcból Ausztriába került’ és 

. most onnan kezdett tárgyalásokat régi 
egyesületével visszatérését illetőleg.

A tárgyalásokat hir szerint már 
annyira előrehaladtak, hogy a játékos 
leszerződése a napokban várható. A 
zöldfehérek őszi csatársora Possákkal 
ériékes irányitót nyer. Annak ugyanis 
hogy Possák már. az őszi bajnoki 
mérkőzéseken játszhasson nincsen 
semmi akadálya, mert a szövetség » 
svájci kiadatás alapján, amely megvan 
a játékost azonnali hatállyal leigazolja.

l e p i j z v  to rna- «

Nagy választékban, , feltűnő 
olcsó árak- mellett* garantált jó 
* minőségben
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A szerkesztésért és' kiadásért
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